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EXERCICE 1
On considére la fonction polynéme P définie par : P( ><) =x3-8x%2+17x-10

1- Calculer P(1) et en déduire une factorisation de P(x) en produit de polynome de degré 1
2- Résoudre 1'équation : ,x € R,P(x) =0

3-Résoudre 1’inéquation : x e R, e —7e*? +10e? =0

EXERCICE 2

Un sondage est demandé par trois magasins A, B et C. Les résultats sont les suivants : sur le groupe de personnes
interrogées, 40 personnes se servent au magasin A ; 45au magasin B ; 50 au magasin C ; 15 aux magasins A et
B ; 15 aux magasins A et C; 10 aux magasins B et C ; 5 aux magasins A, Bet C;

8 dans aucun des 3 magasins. Déterminer le nombre de personnes :

1) a) Qui ne fréquentent que le magasin A b) Que le magasin B ¢) Que le magasin C

2)a)Qui ne fréquentent que les magasins A et B b) Que les magasins B et C ¢)Que les magasins A et C

3) Qui ne fréquentent qu'un seul magasin, que deux magasins, qui fréquentent au moins un des trois magasins.
4) Interrogées lors de ce sondage.

EXERCICE 3

Pour répondre a une demande croissante, la société des crémes glacées TOUFREY ouvre de nouveaux points de

vente. Le tableau ci-dessous représente I’évolution du chiffre d’affaire trimestriel Y, en fonction du nombre X; des

. . - -2
points de vente. NB : Donner les résultats a 10° pres 2 oT1aT1aT 1711819

1-Représenter graphiquement ces données dans un repére i
29 32 |35|37|39 |44

orthonormé en portant en abscisses les valeurs X; et en Yy, en millions

ordonnées les valeurs Y,. On prendra 2cm pour unité sur chaque axe, on aura soin de placer le point de
coordonnées (10 ; 29) au coin gauche de la feuille.
2-a. Déterminer par la méthode des moindres carrées une équation de la droite de régression de Y en X.

b. Représenter graphiquement cette droite.
3-Déterminer, par le calcul, le chiffre d’affaires de cette société si elle ouvre 4 nouveaux points de vente.
EXERCICE 4

x+1
Soit f la fonction définie par f(x)=ln( ” j

PARTIE A
1. Justifier que l'ensemble de définition D, de f est ]—OO; —1[ U]O; +OO[

2. Calculer les limites de f aux bornes de Df .

3- a) Démontrer que pour tout nombre réel X élément de Df,f'(x) = ﬁ
X\ X+

b) En déduire le sens de variation de f sur D, puis dresser son tableau de variation.

4. Calculer f(l) et f(4)

5. Le plan est rapporté a un repére orthonomal (O,I,J' ) d’unité 2 cm. Soit (C) la courbe représentative de f
1
a) Démontrer que le point Q[_E;Oj est centre de symétrie de (C) b) Construire(C) .

6- a) Démontrer que la restriction de f a ]—oo; —1[ admet une bijection réciproque h.

b) Donner l'ensemble de définition de h et déterminer h(x) pour tout nombre réel X appartenant a 'ensemble de

définition de h. Dresser le tableau de variation de h
c) Tracer la représentation graphique de h dans le repére précédent.
PARTIE B

x+1

Soit la fonction g dérivable et définie de R vers R par : g(x) =X In( »

J+ln|x+1|

1- Déterminer 1'ensemble de définition D9
2- Calculer g'(x) pour tout réel X appartenant a Dg .
3-Calculer l'aire A de la partie du plan limitée par la courbe (C) , ’'axe des abscisses et les droites d’équations

respectives X =1 et x=4 donner une valeur approchée du résultat a 107prés





